

ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ

07.11.2024

(дата реєстрації емітентом електронного документа)

07/11

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення).

Генеральний директор

(посада)

(місце для накладання електронного підпису уповноваженої особи емітента/ особи, яка надає забезпечення, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа)

Старостін С.В.

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи емітента)

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду операцій з нерухомістю емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування: Приватне акціонерне товариство «Дмитрівське зернопереробне підприємство»
2. Організаційно-правова форма: Приватне акціонерне товариство
3. Місцезнаходження: 16572, Чернігівська обл., Ніжинський р-н, с. Дмитрівка, вул.Перемоги, будинок 1
4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 32454122
5. Міжміський код та номер телефону: +380463545379
6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку: dmitrovskoe@afc.biz.ua
7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення):
8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

II. Дані про дату та місце оприлюднення інформації

Інформація розміщена на власному вебсайті емітента

<http://dzpp.com.ua/>
(URL-адреса вебсайту)

07.11.2024
(дата)

ВІДОМОСТІ

про набуття прямо або опосередковано особою (особами, що діють спільно) з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її афілійованим особам, домінуючого контрольного пакета акцій

№ з/п	Дата повідомлення емітента особою, що здійснює облік права власності на акції в депозитарній системі, або акціонером (власником)	Повне найменування - власника (власників) або ім'я - власника (власників) пакета акцій	РНОКПП	УНЗР	Ідентифікаційний код юридичної особи, Код/номер з торговельного, банківського чи судового реєстру, реєстраційного посвідчення місцевого органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи (для юридичної особи - нерезидента) власника (власників)	Розмір частки акціонера (власника) до зміни (у відсотках до статутного капіталу)	Розмір частки акціонера (власника) після зміни (у відсотках до статутного капіталу)
1	2	3	4	5	6	7	8
1	07.11.2024	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ІНІЦІО»			37500430	0	100

Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію:

07.11.2024р. Товариством зареєстровано лист - повідомлення від акціонера ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ІНІЦІО», (далі – Фонд) товариства, яке створене та існує відповідно до законодавства України, місцезнаходження: 01033, м. Київ, вул. Жилианська, будинок 68, ідентифікаційний код юридичної особи: 37500430, реєстраційний код за Реєстром 1331575, від імені якого на підставі Договору про управління активами корпоративного інвестиційного фонду № 01/04/2019 від 01.04.2019 р. діє ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «УНІВЕР МЕНЕДЖМЕНТ» (надалі – Компанія з управління активами), товариство, яке створене та існує відповідно до законодавства України, місцезнаходження: 01032, м. Київ, вул. Жилианська, будинок 68, ідентифікаційний код юридичної особи: 33777261, що має ліцензію Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку – діяльність з управління активами інституційних інвесторів (діяльність з управління активами) серії № 1795 від 29.10.2015 р. (строк дії: з 14.01.2016 р. - необмежений) на виконання вимог ст.92 ЗУ "Про акціонерні товариства", відповідно до якого станом на 06.11.2024 р.: 1) підсумковий пакет голосуючих акцій становить: 135 440 шт. (сто тридцять п'ять тисяч чотириста сорок штук) простих іменних акцій, що становить 100% статутного капіталу Товариства;

2) особи, які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа, зазначена в частині першій цієї статті, здійснює розпорядження акціями: Громадянин України Малиш Віталій Олександрович, РНОКП 2655902179 та Громадянин України Малиш Олег Олександрович, РНОКП 2328502810 є кінцевими бенефіціарними

власниками Фонду;

3) дата, в яку порогові значення досягнуто або перевищено: 06.11.2024 року;

4) акціонера або особу, яка має право користуватися голосуючими акціями (реквізити акціонера (особи) (із зазначенням для юридичної особи - резидента - коду згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, для юридичної особи - нерезидента - коду/номера з торговельного, банківського чи судового реєстру, реєстраційного посвідчення місцевого органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи): відсутні

Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття, та дата набуття такого пакета (крім випадку, коли інформація надійшла від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України): протягом 12 місяців, що передують дню набуття пакета акцій, акції Фондом не придбавалися, сума за якою придбано пакет акцій 100% становить 13925000,00 грн. (тринадцять мільйонів дев'ятсот двадцять п'ять тисяч гривень 00 копійок) без ПДВ.